

# 鹰城楼市

# C

2016.11.24 星期四 编辑 魏应钦 美编 李麟芳 校对 刘璞 邮箱:pdsyczk@163.com

## “湛河生态区” 呼之欲出

近可亲水，远可观山。经过近60年的发展，尤其是正在如火如荼建设的湛河治理工程，让平顶山的山水宜居之城形象渐渐芳容初露。近期我市又推出了城市小微绿地规划，按照“绿环绕城、玉带贯城，山水棋盘、

小微落子”的理念，在城区中下了一盘山水人文大棋。

可以想见，穿城而过的湛河及两旁的滨水景观生态轴将成为城市绿网的核心。不久前，我市举行了一场规模超前的“湛河生态区”储备土地推介会，众多

国内知名房企闻讯前来，更是将另一盘宜居开发大棋启幕。

为何鹰城11块土地受到如此关注？未来湛河两岸将会有什么样的小区出现？详见C2、C3版报道。

(焦曙光)

### 导读

未完成过户  
获赠房产“飞了”

[C3]

去库存加快  
35城商品住宅  
存销比接近  
历史低位

[C4]

沪指冲高回落  
跌0.22%

[C8]



鹰城微车市

平顶山日报传媒集团  
PINGDINGSHAN DAILY MEDIA GROUP

## 抢占先机 领创鹰城 共赢未来

### 平顶山日报传媒集团房地产广告招商

重新起航 更加专业

☎ 电话  
0375-7391333  
18937501333

为了更好地服务我市房地产开发及房地产销售企业，自2016年7月1日起，平顶山日报传媒集团下属平顶山市报业广告公司全权代理平顶山日报传媒集团旗下《平顶山日报》、《平顶山晚报》、党报阅报栏、平顶山新闻网、平顶山传媒客户端、平顶山手机报、平顶山微报、掌上鹰城、平顶山微视房地产广告事宜。